

在首届学青会率先进行的多个项目中

大同健儿获得多枚奖牌

本报南宁消息(记者 史涌涛)第一届全国学生(青年)运动会今日在南宁盛大开幕。昨日,记者来到青运村大同运动员驻地探营,看到大同健儿正全力备战,满怀信心争取创造佳绩。在率先展开的多个项目中,大同健儿奋勇拼搏,获得多枚奖牌。

首届学青会由原全国学生运动会和全国青年运动会合并而成,是国家级大型综合性运动会,11月5日开幕,11月15日闭幕。本届学青会,公开组山西共有太原、大同两支代表队参加,大同体育代表团共有194名运动员参加27个项目的角逐。

在昨日上午结束的青运会公开组足球男子17—18岁组小组赛中,大同队在



部分大同健儿在青运村合影,以最佳的运动状态迎接赛事 本报记者 戚禹仁 摄

一场势均力敌的精彩攻防战中以2:1力克劲旅北京朝阳区队。北京朝阳队由北京国安梯队组成,在全国U18中名列前茅,大同队在比赛中不惧强手,在上半场落后一球的不利局面下,下半场连扳两球,逆转取胜,打出了大同足球的精气神。

在率先开展的公开组跆拳道比赛中,大同运动员曹道广经过激烈比拼,获得男子58公斤级别铜牌,大同小将秦瑞洁在女子73公斤级比赛中,敢打敢拼,获得铜牌。

昨日下午,在精彩激烈的学青会公开组田径男子跳高决赛中,大同队两位小将均有上佳发挥,于连洋以2.14米的成绩获得铜牌,高俊杰以2.11米的成绩获得第四名。

浑源黄芪亮相全国展会

现场签约金额近30万元

本报讯(记者 申力)近日,由商务部流通产业促进中心主办的2023年全国农商互联暨乡村振兴产销对接大会,在江苏省徐州市圆满收官。浑源县乡村e镇商业带头人、浑源县西南山丰生芪业有限公司以及“厚道浑源”公用品牌产品亮相本次大会,并现场成功签订价值近30万元的浑源黄芪礼盒订单。

大会上,来自内蒙古、云南、山西、河北、辽宁、江西等省的有关市县积极开展

区域公用品牌和新产品推介,分享土特产业发展经验,一批特色农产品品牌集中亮相并发布。来自我市的浑源黄芪以其独特的品质和优良的药用价值在会上备受瞩目,获得采购商的青睐。

作为乡村e镇建设单位,山西山里山外电子商务有限公司相关负责人表示,本次大会对内实现助农助销,对外实现合作共赢,让全国采购商、消费者了解到浑源县乡村e镇主导产业。在提高“厚道浑源”

区域公用品牌影响力及黄芪等产品的知名度的同时,进一步拓宽了县域企业对外销售的渠道。未来,山西山里山外电子商务有限公司将在浑源县乡村e镇“产业+电商+配套”的生态下,大力推进多方合作,“厚道浑源”区域公用品牌的发展形成助推乡村振兴的合力,凝聚乡村振兴的致富底气,让浑源县特色产品走出浑源,走向全国。

送法进校园
守护少年的“你”

本报讯(记者 杨显郁)为进一步促进未成年人身心健康成长,提高未成年人的法治观念和自我保护意识,预防校园欺凌事件发生,10月31日,平城区人民法院法官助理走进平城区39校,为广大师生送上一堂生动的法治课“抵制校园欺凌,守护少年的‘你’”。

法官助理从校园欺凌的含义、表现形式、预防措施以及应对方法等方面进行了详细讲解,结合真实案例,以案释法,适时提问、频频互动,用通俗易懂的语言,深入浅出地向学生普及相关法律知识,积极引导同学们做学法、知法、守法的新时代好少年。此外,通过讲解《未成年人保护法》的意义,告诉同学们保护自己的正确方法,鼓励大家勇敢向校园欺凌说“不”,不做可恶的欺凌者,不做冷漠的旁观者,也不做沉默的被欺凌者。

养老中心进社区
老有所医暖人心

本报讯(记者 辛雅君)为进一步提升党员干部服务基层、服务群众意识,践行党员先锋模范作用,2日,大同市养老服务中心积极与共建社区对接,联合武定街道西马路社区、西马路社区卫生服务中心,在玄冬花园小区,开展了以“送健康送温暖,关爱社区在义诊”为主题的健康义诊活动,为社区居民提供“家门口”的医疗便民服务。

活动现场,医护人员为居民免费测量血压,针对65岁以上老年人、慢病患者详细询问病情,对综合健康状况进行评估并对后期用药给予指导。“能够凭自己的双手去帮助别人,为社会尽我们的一份力,这让大家都感到自豪。”盲人丈夫邹红军在义诊中充分了解居民病情后,采用专业的按摩手法进行治疗,为居民耐心讲解一些在日常生活中关于颈椎、腰椎、头痛等常见疾病,并教给他们一些简单易学的按摩技巧。

养老服务中心党支部书记池玉宝介绍,近年来,养老服务中心党支部与社区基层党组织联动合作,实现了党建工作与业务工作深度融合,增强了党员的党性意识、群众意识,激发党员发挥先锋模范作用,切实将“民有所呼,我有所应”落到实处。

清理施工破围挡 解决环境脏乱差

本报讯(记者 龙中华)连日来,平城区开源街道民懋社区联合市福利彩票发行中心开展了清理施工围挡志愿服务活动。

活动中,民懋社区联手市福利彩票发行中心的在职党员对亿丰世贸中心西面破损的施工围挡草坪开展清理行动,该处围挡长约800米,年久失修,对周边居民造成视觉污染。清理过程中,在职党员以身作则,带头行动,对围挡草坪进行集中清理,大家不怕脏、不怕累,尽管汗水湿透衣衫,但劳动热情丝毫未减,最终,约800米围挡上破损的草坪全部清理干净。

通过此次行动,真正发挥出党员在创城工作中的积极作用,使党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用得到进一步彰显,市福利彩票发行中心在职党员们用实实在在的行动,打通了联系群众、服务群众、宣传群众、发动群众的“最后一米”。



清理破损草坪 龙中华 摄

文明实践进社区 清洁家园暖人心

本报讯(记者 刘剑)为充分发挥新时代文明实践站凝聚群众、引导群众、以文化人、成风化俗的作用,提高群众对新时代文明实践活动的知晓度、参与度和满意率,助力全国文明城市创建,连日来,云冈区西花园街道组织多部门组织开展文明实践系列活动,来自各行各业的志愿者把惠民政策和志愿服务送到群众身边。

为进一步消除社区安全隐患,保障

居民生命财产安全,优化居住环境,桃园社区联手中瑞物业开展了“清理楼道杂物 消除安全隐患”活动。社区干部、网格员、党员志愿者整治楼道中的乱停车、乱堆物现象,并对卫生死角进行清理。清理中,不少居民主动加入,共同清洁自己的家园,在大家共同努力下,环境卫生得到了很大改变。

采访中,不少居民表示,建设美丽家园,营造小区文明和谐环境,是所有居民

共同的责任。希望居民们不乱扔垃圾、文明养犬,不在楼道、小区内部堆放杂物,自觉维护小区秩序环境,用文明行为参与到“美丽家园”建设中来。

